llustracni test — pfijimaci fizeni

1) Druhym ceskoslovenskym prezidentem byl
a) Edvard Benes
b) Antonin Zapotocky
c) Emil Hacha

2) Kdy vznikl Protektorat Cechy a Morava
a) 16. brezna 1939
b) 27.kvétna 1940
c) 18. cervence 1942

3) Chod naseho téla zajituji organy, které jsou rozdéleny do skupin nazyvanych soustavy.
Vsechny soustavy jsou vzajemné propojené, ale kazda z nich ma jinou funkci. V nasem téle
pracuji soustavy
a) nervova, dychaci, travici, obéhova
b) pohybova, obéhova, travici, dychaci
c) nervova, dychaci, travici, obéhova, pohybova

4) Kdo napsal sbirku , Kytice”
a) Karel Hynek Macha
b) Karel Jaromir Erben
c) BoZena Némcova

5) Mluvnice je:
a) soubor pravidel spravného vyjadrovani
b) obrozenecky vyraz pro Usta
c) soubor pravidel urcitého jazyka

6) Mas 40 K¢, lizatko stoji 3,90, kolik si jich maximalné za tuto cenu koupis?
a) 8
b) 10
¢ 11

7) Ve které z nasledujicich vét je pravopisna chyba?
a) Zoknajsem se dival na sousedovi koné.
b) Martinovi rodice byli velmi ptijemni lidé.
c) Manzelé Hlozkovi jesté nikdy nebyli u more.

8) V Americe ochutname hamburger, v Italii pizzu. Kde nam pfipravi sushi —
syrové rybi maso s ryZi spojené se specialni sladkokyselou omackou susinoko pfipravenou
k tomuto ucelu
a) na Slovensku
b) v Rusku
c) vlJaponsku


https://cs.wikipedia.org/wiki/Ryby
https://cs.wikipedia.org/wiki/Maso
https://cs.wikipedia.org/wiki/R%C3%BD%C5%BEe
https://cs.wikipedia.org/wiki/Su%C5%A1inoko
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9) Vychozi text
Jestlize je véta tvofena minimalné jednou skladebni dvojici, totiz podmétem a prisudkem, je
to véta dvojclenna (napf. Pospichal domu. Dité spi.). JestliZze je véta tvorena pouze pfisudkem
a nemd podmeétovou cast, pak ji nazyvdme véta jednoclenna (napf. Mrzne. Zacalo se pomalu
stmivat.).

Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich vét, zda je dvojclenna (A), ¢i nikoli (N)

Mam kasel. A/N
Boli mé v krku. A/N
Tresti mi hlava. A/N

Necitim se dobre. A/N



